
  
 

9026 Győr, Egyetem Tér 1. Diákcentrum 
Erdélyi Dániel - Főszervező 

tel: +36 70 387 8645 
e-mail: o.erdelyidani@gmail.com 

X. Gépész- és Mechatronikai mérnök Hallgatók Országos 

Konferenciája - 2016. 

A Széchenyi István Egyetem gépészmérnök hallgatóiban fogalmazódott 

meg a gondolat egy olyan rendezvény létrehozására, amely a magyarországi és 

a környező országokból érkező gépészmérnök, mechatronikai mérnök és 

járműmérnök hallgatóknak sajátos módon ad lehetőséget a tehetségük 

kamatoztatására. A győri Practing Alapítvány és a Széchenyi István Egyetem 

Gépész-, Mechatronikai- és Járműmérnök Hallgatói Szakbizottságai  

2016. április 3. és 6. között tízedik alkalommal rendezik meg a Gépész- és 

Mechatronikai mérnök Hallgatók Országos Konferenciáját. 

A Practing Alapítvány több mint egy évtizede tűzte ki céljául a 

gyakorlatorientált mérnökképzést, és a konferenciát is ennek a jegyében 

tervezzük megvalósítani. Célunk az országban tanuló tehetséges, kreatív és a 

szakma iránt elhivatott gépészmérnök hallgatók számára a szakmai fejlődést, 

valamint a kapcsolatok kiépítésének lehetőségét biztosítani, illetve ezeket a 

vállalati szféra innovációra, fejlesztésre való törekedésével összefonni, és ezzel a 

gazdaság fejlődéséhez vezető folyamatokban közreműködni. 

A különböző egyetemekről és főiskolákról 6-8 hallgató jelentkezését várjuk. 

Elképzelésünk, hogy a konferenciára érkező hallgatók a vállalatok valós 

problémáival kerüljenek szembe, ahol megismerkedhetnek a legújabb, a 

szakmát érintő aktuális kutatások és fejlesztések eredményeivel elvi és gyakorlati 

szempontból. További célunk, hogy a diákok szembesüljenek a cégek életszerű, 

napi kihívásaival. 

A konferenciára érkező hallgatók iskoláktól függetlenül Team-ekre osztva 

Workshop keretein belül oldják meg azokat a feladatokat, ötletpályázatokat, 

amelyekkel a hallgatók kreativitását és szakmai tudását is próbára tehetjük. A 

csoportok munkáját az adott problémát felvető cég egy képviselője moderálja. A 

projecteket a találkozó utolsó napjára kell kidolgozniuk, majd az elért 

eredményeket a cégek vezetői, valamint az egyetemek oktatói előtt 

prezentálják. Ezeket a megjelentek szakmai és megvalósíthatósági szempontból 

értékelik. 
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Szeretnénk meghívni benneteket, hogy Ti is részesei legyetek ennek a 

nemzetközi találkozónak! Célunk, hogy jó kapcsolatokat építsünk ki egymással, 

valamint ezt a nagyon jelentős szakmai kört minél jobban összefogjuk. A 

konferencia ideje alatt sok érdekes programot szervezünk nektek: előadások, 

állásbörze, gyárlátogatás, bográcsozás és egyéb felejthetetlen programok! 

A konferencia egy szakmai verseny, amely eddig komoly eredményeket ért 

el. Ilyen például az Audi Q5 külső visszapillantójának belső mechanizmusát 

kiegészítő egység, amely ezen a konferencián került a fejlesztők látóterébe, és 

azóta ez alapján történik a gyártása. Ezért kérlek Titeket, hogy főleg jó 

képességű, harmad-, negyedéves és végzős gépész-, mechatronikai- és 

járműmérnök hallgatókat szervezzetek a 6-8 fős csapatotokba, akik kreatív, a 

szakma iránt elhivatott, mérnöki gondolkodással rendelkeznek! A csapat 

lehetőleg a korábbi évekhez képest 50 %-ban új tagokból álljon. A konferencia 

ideje alatt szállást és napi háromszori étkezést tudunk biztosítani abban az 

esetben, ha a konferencián a résztvevő végig jelen van. A jelentkezéshez egy 

jelentkezési lapot küldünk. A részvételi díj idén is 9000 Ft/fő lesz. Ezt a 

helyszínen, vagy előre, utalással tudjátok rendezni. A fizetés módját 

február 20.-ig kellene eldönteni, és mihamarabb jelezni felém! Számlát 

természetesen tudunk adni. Itt szeretném még kiemelni, hogy a megnyitó és a 

prezentáció évről évre ünnepélyes keretek között zajlik, ezért kérlek benneteket, 

hogy ennek megfelelő öltözetet hozzatok magatokkal! 

A fejleményekről folyamatosan tájékoztatni fogunk Titeket, és további 

információkat fogunk küldeni. Addig légy szíves kezdjétek el szervezni a 

csapatotokat! 

Győr, 2016. január 25. 
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